

# 本周末大连淡干海参再度开抢

原价4300元活动价仅售2280元,买一斤淡干海参送三斤即食海参

本报聊城1月7日讯(记者 张召旭) 本报海参直销活动启动以来,受到市民的广泛关注,前两次大连野生淡干海参已经全部售罄,应广大市民要求,本报再次订购了一批淡干海参,将于本周末再度开抢,本次特卖会销售的大连野生淡干海参原价4300元/斤,活动只售2280元。此外,活动期间,凡是够买1斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海参(198元/斤)。

2015年12月份,本报海参特卖会活动受到众多水城市民的追捧,本报前两次订购的大连淡干海参和深海野生即食海参已经被市民抢购一空。“上个月我一直在外地出差,所以没有抢到,不知道你们那还有没有淡干海参,我想买上两盒送给父母和妻子补一补。”市民王先生正为出差在外没能抢到质优价廉的大连淡干海参而懊恼。本次特卖会上,价值数十万元的优质海参被市民抢购一空。不少市民吃后

还念念不忘,不断打听下次特卖会的日期。

为了让更多的市民买到优质大连淡干海参,本报再次订购了一批淡干海参,将于本周末再度集中开抢,市民切莫错过最后的购买良机。本次特卖会销售的大连野生淡干海参原价4300元/斤,活动只售2280元。此外,活动期间,凡是够买1斤大连淡干海参送三斤深海野生即食海参(198元/斤)。

冬季食补“春夏养阳,秋冬养阴”,冬令食补最主要目的在于增加肌体免疫功能,增强御寒能力。中国民间有“冬至一阳生”的说法,所以中国人有在冬至吃牛肉、羊肉的说法。“冬至开始吃海参吃上九九八十一天,一年陈病不犯。”民间这句谚语道出了海参温补的作用。海参补肾,尤其壮精气。

海参补肾,益精髓,海参肉质软糯,营养丰富,是典型的高蛋白、低脂肪食物,滋味鲜美,风味高雅,是久负盛名的名饌佳肴,与

燕窝、鲍鱼、鱼翅齐名。《本草纲目》也记载,海参味甘咸,补肾,益精髓,壮阳疗痿,其性温补。现代科学研究证明,海参确实与众不同。可以说海参是非常适合中老年人食用的补品,“送海参就是送健康”,便是对海参最为贴切的描述。所以老人冬天日食一参,足可以起到固本培元、补肾益精的效果。经常吃海参的老人,免疫力会有显著的提升,体质有明显改善,几乎很少感冒。

真正纯天然无公害的野生海参采用传统技术,虽然外观没有经过各种特殊加工后的海参那么美观,但最大限度保留了其原始的样子,保证营养成分不流失,打开包装后可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品有保障,吃得放心。本次海参直销活动采用从码头直接到市民餐桌的模式,省去中间所有环节,以史上前所未有的超低价回馈水城市民。



本报所销售的大连淡干海参。本报记者 张召旭 摄

活动时间:1月9日至10日

活动地点:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部

团购电话:8277092、18763528688

## 仨儿子身患罕见疾病,父亲终日操劳忙

聊城爱心人士为其送去米面油等慰问品

本报聊城1月7日讯(记者 张召旭) 7日,聊城爱心公益联盟的十余名志愿者走访慰问了道口铺街道办事处陈化屯村孙光霞一家,孙光霞的三个儿子全部身患肌影响不良,爱心人士们为他们送去了米面油等物品。

7日上午10点钟,当聊城爱心公益联盟的十余名志愿者来到孙光霞家时,59岁的孙光霞正在照料身患重病两个儿

子,在一间不大的房子里,孙光霞的大儿子靠着墙角坐在凳子上,小儿子坐在另一个椅子上,两人表情木讷,对于到访者似乎视而不见。

孙光霞今年59岁,老人共有3个儿子,大儿子孙勇32岁,二儿子孙凯30岁,小儿子孙斌28岁。“这三个孩子生下来的时候看着都正常,可就是不会说话,也不会走路,当时也没有放在心上,以为慢慢就会好了,可

没想到一直会这样。”孙光霞说,1991年,自己的妻子搂着孩子睡觉的时候失去了意识,当送到医院的时候已经不行了。当时自己的三个孩子分别只有6岁、4岁、2岁。

妻子去世后,孙光霞又当爹又当娘,一直把三个孩子拉扯到现在,为了给孩子看病,他带着三个孩子去过邯郸、濮阳、济南等周边很多城市。“一开始很多医院都以为孩子是婴儿脑瘫,治

疗了很久也没有什么起色。”孙光霞说,三个孩子都不会走路,也不会说话,最多只会一个字一个字往外吐。孩子的姥姥和姥爷看着孙光霞拉扯三个孩子太难,便把老二孙凯接走了。

孙光霞说,经过多番的就医,多家医院的专家认定三个儿子身患的是一种名为肌影响不良的罕见病症,目前没有太好的治愈办法。“很多专家都说这种病没有治愈的可能,而且

孩子一般也不会长寿。”

聊城爱心公益联盟的发起人田伟介绍说,他也是听说了孙光霞一家的情况,所以才组织了十多名志愿者前来慰问,他们为孙光霞一家带来了米面油等生活用品,还为老人办理了一份意外保险。“我们联盟成立还不到两个月时间,也是想为一些残疾家庭、贫困家庭尽一份爱心。”田伟表示,他们以后将会不定期前来慰问老人一家。



孙光霞向志愿者介绍孩子的病情。本报记者 张召旭 摄

### 老人担忧以后没有能力照顾儿子

孙光霞今年59岁,但老人看上去十分消瘦,去年9月份之前,两个儿子在有人帮忙的情况下,还能扶着墙壁到屋外解手,但现在他们完全失去了自理能力。现在吃喝拉撒全在屋内,他们除了会拿着筷子往嘴里送饭之外,其他动作基本都不会。

孙光霞的大儿子肌肉萎缩,十分干瘦,体重不足70斤,小儿子浑身虚胖,体重170斤左右。他每天都要帮这两个孩子起床穿衣服,此外还要像婴儿一样每天为孩子端屎端尿。“这些年,家里都是我一个人撑着,没有办法,虽然政府给我们办理了低保,吃饭不是问题,可我担心我老了照顾不了孩子了怎么办。”

孙光霞说,他现在抱两个孩子上下床十分吃力,为了挪动孩子,他在椅子腿下面安装了两个

轮子,制作了一个简易的轮椅。用这个椅子将孩子推到床沿处,他再抱孩子上床或下床。每次帮孩子起床,都累得他筋疲力尽,腰酸背痛。因为无法活动,他三个儿子的臀部已经溃烂,需要他经常上药。

“老二的病情也越来越糟,孩子的姥姥和姥爷也都80多岁了,如果他们也不能抚养孩子了,我肯定还得把老二接回来。”孙光霞说,这30多年来,他已经尽力了,可孩子的病情一直不见好转,他也很无奈。

随着年龄的逐渐增大,孙光霞越来越感到力不从心,他希望当他老了以后一些社会机构能够接纳三个苦命的孩子。如果三个孩子去世以后,孙光霞表示要把孩子的遗体捐献出去,让医疗机构好好研究研究这种病。

本报记者 张召旭

## 市技师学院与中通客车合作签约

本报聊城1月7日讯(记者 杨淑君 通讯员 王宗敬) 7日,聊城市技师学院与中通客车控股有限公司就双方校企合作进行签约。聊城市副市长洪玉振出席签约仪式并致辞。

学院党委书记李友渔和中通客车控股有限公司董事长李树朋在仪式上讲话,市技师学院副院长王化中和中通客车控股有限公司总经理助理王传甫代表双方签署协议。聊城市政府办公室副主任陈长华,市技师学院党委副书记、纪委书记刘德云,以及学院和公司的有关人员参加仪式。

在仪式上,聊城市副市长洪

玉振介绍了近年来聊城经济社会的健康快速发展状况,他说,去年前三季度,聊城生产总值增幅居全省第二位,其他各项指标和增长迅速。他说,聊城经济社会的快速发展,与市委、市政府高度重视职业教育密不可分,职业教育发展活力不断增强,每年培养技术型人才2万多人。推进校企合作,也是推动企业创新驱动发展的必然要求。中通客车是聊城骨干企业,是客车行业最早的四家上市公司之一,此次双方强强联合,将进一步助推我市校企合作与发展,为全市经济社会发展,特别是汽车产业发展提供

强有力的高级技能型人才支撑。

据悉,聊城市技师学院与中通客车合作已有多年的历史,中通是学院首批“校企合作委员会会员单位”,中通客车的技师工作站是学院的教学实践基地,在学院设有中通冠名班,成立了技能大师张则强工作室等。这次双方将合作成立“中通学院”,围绕“千人计划”在技能及技术创新、校企专业共建、师资互聘、设备设施共享、引企入校、探索实践现代学徒制等方面开展深度合作。此次合作协议的签订,标志着双方合作办学迈出了更加坚实的一步。



市技师学院与中通客车合作签约。通讯员 李宇鹏 摄